



ОАО «СОГАЗ» приступило к приему заявлений от потерпевших, чье имущество пострадало в результате пожара на газопроводе в Щелковском районе Подмоскowie в ночь на 3 ноября.

По состоянию на 15:00 6 ноября в единый контакт-центр компании обратились 34 человека. С каждым из них уже связались специалисты СОГАЗа по урегулированию убытков. В письменном виде заявления о страховой выплате принимаются в трех офисах компании: в головном офисе (г. Москва, пр-т Академика Сахарова, д. 10), в Центральном филиале (г. Москва, ул. Новые Черемушки, д. 17) и в Щелковском отделении Подмоскowie филиала (г. Щелково, ул. Московская, д. 1). На официальном сайте компании будет размещена памятка для потерпевших, а также форма заявления о страховой выплате.

«По предварительной оценке общий размер страховых выплат может составить 10–15 млн рублей, что покрывается договором страхования. В ближайшие дни наши специалисты проведут осмотр места происшествия, – говорит директор по урегулированию убытков СОГАЗа Владимир Козлов. – После предоставления заявлений и необходимых документов компания начнет выплату страхового возмещения потерпевшим».

Напомним, что ответственность владельца газопровода, на котором произошел пожар, была застрахована в ОАО «СОГАЗ». Страховая сумма по договору составляет 100 млн рублей. Согласно федеральному закону об обязательном страховании ответственности владельцев опасных объектов №225-ФЗ, лимит ответственности страховой компании за вред, причиненный имуществу физических лиц, составляет до 360 тыс. рублей.

Потерпевшие, чье имущество пострадало в результате пожара, могут обращаться в

страховую компанию по телефону +7 (495) 780-78-80.

Источник: www.wiki-ins.ru, 07.11.12